Virtualis erék és virtualis elmozdulasok
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A virtuilis elmozdulisok tétele: _
A virtudlis elmozdutasok tétele szerint egy statikailag lehetséges
erdrendszer barmely virtualis elmozduldsrendszeren végzett munkdja zérus.
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(Az egyensulyl feltételt fejezi ki.)
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A virtudlis erdk tétele:

A virtudlis erSk tétele szerint egy geometriailag lehetséges
elmozduldsrendszernek bérmely virtudlis er6rendszeren végzett (kiegészitd)
munkdja zérus. :

ﬁ=éﬁk+w =0

(Ez az elmozdulasok és az alakvaltozasok kompatibilitasat fejezi ki.)
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6. Virtualis er felhasznalasaval szamitsa ki ey, értékét!
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Ellen rizziik a kis elmozduldsok szamitasi eljardsanak megfelel en!

B 0 'S"?Virtuélis nyomaték felhaszndldsival szamitsa ki @, értékét!
oF El= 1000 kN*m®

lFt=1,{] kN 0.5
o ==
C
EI_
ok Mv=4,0 kN
: f:; 8 B g%
b A0y LOm kA
7 1 - B

Y



4'@.4 = IM'H 'Mj il = 2{}’522+}_’523_L§.23_2D35(2+21J 1 o 1
3 3 1000 6000

0,=-0.0 7

Ellen rizziik a kis elmozdulasok elméletével!

(Részeredmény: oc=7/6 (nagyitott!))
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10. EI= const.
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